

Звездопад талантов

BY REDAKTOR · АПРЕЛЯ 9, 2014 · ОСТАВИТЬ КОММЕНТАРИЙ



Не успели участницы вокального объединения «Сентябрь» Дома детского творчества отойти от положительных эмоций после ошеломляющих успехов на декабрьском международном конкурсе «Тульский сувенир», как тут же довелось попробовать себя и на еще одном международном конкурсе вокального искусства «Звездопад талантов» в Москве.

«Сентябринки» выступали на конкурсах разного уровня, и этот оказался самым сложным. Участники оценивались по трем позициям: исполнительское мастерство и техника исполнения – диапазон, соответствие стилю, уровень слаженности, оригинальность, соответствие репертуара возрастной категории и возможностям исполнителя, чувство ритма, умение пользоваться микрофоном; артистизм – презентация, контакт со зрителем, умение преподнести исполняемое произведение; имидж – самовыражение, костюм. После каждой песни жюри оценивало конкурсантов по 14-бальной системе. Очень много конкурсантов было из Москвы, из ведущих учебных заведений по вокалу, с хорошей подготовкой.

Нашим девочкам из Дома детского творчества маленького Ясногорска очень хотелось доказать в столице, что они талантливы и замечательны. Девчата постарались и своими выступлениями смогли покорить зрителей и очень компетентное и строгое жюри. Результаты ясногорских девочек оказались для такого представительного конкурса невероятно высокими.

Людмила Бузовкина